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Zápis ze zasedání  Rady  ÚOCHB AV ČR, v.v.i.

Datum:  14. května 2010

Přítomni:  Jan Konvalinka, Tomáš Kraus, Antonín Holý, Lubomír Rulíšek, Jitka Moravcová, 
Jana Hodačová, Miloš Buděšínský, Irena Valterová  

Omluveni: Hana Sychrová

Hosté:  Zdeněk Havlas, Božena Petschová, Iva Pichová, Tomáš Elbert

Program:

1. Servisní a vědecko-servisní týmy na ÚOCHB: koncepční výhledy vývojových dílen a oddělení 
radioisotopů (krátká vystoupení dr. Elberta a ing. Mudry)

2. Stav personální rekonstrukce International Advisory Board.

3. Odpověď Rady pracoviště na dopis prof. Mackové

4. Zvané přednášky na ÚOCHB

5. Různé: komunikace uvnitř ÚOCHB; příprava laboratoří pro držitele grantů ERC

      projednání Výroční zprávy o činnosti a hospodaření ÚOCHB v roce 2009

Zápis:

Aklamací byl jednomyslně schválen zápis ze zasedání dne 13.4.2010 a program schůze s tím, že 
prezentace ing. Mudry se přesouvá na příští zasedání a upravuje se pořadí projednávaných bodů 
(přesun bodu 2 na konec zasedání).

Ad 1) Dr. Elbert informoval Radu o současných aktivitách týmu zahrnujících radiometrická měření 
aktivit vzorků, shromažďování a evidenci radioaktivních odpadů, a  přípravu značných sloučenin 
(v poslední době 52 šarží značených peptidů). Dále informoval o stavu pracovníků (v současné době 
3 pracovníci + 1 doktorand) a využívání laboratorních prostor. 

Usnesení: Rada konstatuje nezbytnost existence laboratoře radioisotopů jako funkčního servisu pro 
ÚOCHB a doporučuje  vedení najít způsob pro racionální financování týmu. Prostory předpokládané 
pro stav po rekonstrukci považuje Rada za odpovídající (schváleno aklamací jednomyslně)

Ad 3) Rada projednala odpověď Rady pracoviště na dopis prof. Mackové a po diskusi schválila 
(jednomyslně aklamací) finální verzi odpovědi.

Ad 4) Na základě výsledků hlasování per rollam byl projednán výběr významných zahraničních vědců 
pro zvané přednášky.

Usnesení:  Rada schvaluje výběr jedenácti významných zahraničních vědců pro zvané přednášky.
Osloveni budou (příjmení bez titulů): Yonath, Pohnert, Carreira, van der Donk, Balasubramanian, 
Schwarz, Koonin, Casadevall, Heeger, Baran a Jorgensen

Ad 5) 
 

 Rada vzala na vědomí informace ředitele o stavu přípravy laboratoří pro držitele grantů ERC. 
Příprava zahrnuje 4 etapy: 1) příprava suterénních prostor pro prof. Michla – bude dokončeno 
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do 10 dnů, 2) prostory pro dr. Lyapkalo a dr. Schroedra jsou rovněž před dokončením, 
3) u této etapy se předpokládá stěhování (prof. Michl, dr. Jahn a dr. Lyapkalo) do cca 
15. července, a 4) prostory pro umístění EPR budou dokončeny do konce června.

 Rada pracoviště vzala na vědomí zprávu nezávislého auditora a diskutovala o Výroční zprávě 
o činnosti a hospodaření ÚOCHB v roce 2009. Stanovisko k tomuto dokumentu vyjádří formou 
per rollam nejpozději do 21. 5. 2010.

 Rada vzala na vědomí předběžné informace ředitele o způsobu hodnocení ústavů AV ČR.

 Předseda Jan Konvalinka podal návrh na přesunutí Detlefa Schroedera do kategorie 
„distinguished chair“. Rada a vedení ústavu budou tento návrh dále projednávat. 

Ad 2)  Rada projednala návrh vedení na členy IAB a schválila postup rekonstrukce tohoto poradního 
orgánu.

Příští zasedání Rady ÚOCHB se koná v pátek, 4. června v 8:30 hod.

Zapsal: B. Koutek

Schválil: J. Konvalinka, předseda Rady ÚOCHB


